



Kategorija: Sado Mazo

Crni vezovi za ruke

Šifra proizvoda: NMC0002289

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u svet strasti, uživanja i maštovitih iskustava koja čekaju da budu otkrivena. Naša online prodavnica donosi vam jedinstveni proizvod koji će vas odvesti na putovanje novih mogućnosti – **Crne vezove za ruke**. Ovaj neodoljivi dodatak nije samo jednostavan komad opreme, već je ključ za otključavanje skrivenih želja i fantazija koje čekaju da budu istražene.

Zamislite trenutke kada možete prepustiti svoju kontrolu i ući u igru osvajanja uz **Crne vezove za ruke**. Napravite korak ka nepoznatom, istražujte granice zadovoljstva i otkrijte novu dimenziju intimnosti sa partnerom ili partnerkom. Ovaj proizvod je savršeno osmišljen kako bi dodao dašak misterije i koliko uzbuđenja u svaku vašu noć, pružajući jedinstven osećaj želje i izazova.

Dizajnirani sa pažnjom prema svakom detalju, **Crni vezovi za ruke** kombinuju izdržljivost metala i mekoću pamuka, obezbeđujući maksimalnu udobnost tokom vaše avanture. Njihova dužina od 30 cm garantuje lako prilagođavanje, čineći ih idealnim za sve koji žele da isprobaju nove stvari u svojim igrama uloga. Bilo da ste početnik ili iskusni igrač, ovi vezovi će vas inspirisati da preuzmete kontrolu ili se prepustite u šapate strasti.

Svaka veza jača vašu intimnost, a sa **Crnim vezovima za ruke**, otvorite vrata novim iskustvima koja će vas ispuniti uzbuđenjem. Ovaj proizvod može postati neprocenjiv saveznik u vašim noćnim avanturama, omogućavajući vam da istražujete i ljubav i strast na načine koje možda niste ni zamišljali.

U današnjem svetu, privatnost i diskrecija su od suštinskog značaja. Zbog toga nudimo diskretnu dostavu na vašu adresu, omogućavajući vam da u potpunosti uživate u svojoj kupovini bez ikakvih briga. Vaša tajna će ostati netaknuta, a vi ćete moći da se posvetite otkrivanju novih čula i uživanjima u intimnosti svog doma.

Neka **Crni vezovi za ruke** budu deo vašeg putovanja ka neistraženim horizontima strasti. Izaberite svoj savršeni par iz našeg raznovrsnog asortimana artikala za odrasle, pažljivo biranih s ciljem da vam pruže maksimalno uživanje. Naša online prodavnica je mesto gde vaša fantazija postaje stvarnost, gde možete istraživati bez ograničenja i otkrijete sve čari erotskog sveta.

Zašto čekati? Iskoristite priliku da obogatite svoj ljubavni život i unesete dozu misterije i uzbuđenja. Kupovinom **Crnih vezova za ruke**, ne dobivate samo proizvod, već i iskustvo koje će vas inspirisati i osloboditi vašu maštu. Dozvolite sebi luksuz istraživanja nove dimenzije strasti i obogatite svoje noći nezaboravnim trenucima. Uveravamo vas da će svaki trenutak proveden sa ovim vezovima biti ispunjen strašću i dozom nepredvidljivosti. Priključite se avanturi i prepustite se svojim najdubljim željama. Kupite sada i neka vaša mašta postane stvarnost!

Deklaracija

Model:	Crni vezovi za ruke NMC0002289
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	NMC
Boja:	Crna
Materijal:	Metal Pamuk
Barkod:	4897078631399
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,04 KG
---------------	---------